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1) Sabendo que um amplificador de poténcia Classe B fornece um
ginal de 20 V de pico para uma carga de 16 ), e uma fonte de
poténcia de Veco= 30 V, calcule a poténcia de entrada, e
asginale a opgdo correta.

4,22 W
9,88 W
10,20 W
23,88 W
24,33 W

BEQER

2) Asginale a opgdo que apresenta a expressio que deve ser uti-
lizada para calcular o valor da Taxa de Onda Estacionéria
{TOE) de uma antena que gerid ingtalada no alto de um edifi-
cio, sabendo que, para isso, serad empregado um cabo coaxial
com uma impeddncia caracteristica expressa por Z; € uma an-
tena cuja imped&ncia é dada por Z;.

(A) TOE=7,.Z,

(B) TOE=Z4./Z,
(C) TOE=2,-2, Dado: £, >2,
(D) TOE=2Z,/7,

(E) TOE=Z,JZ,

Prova : Amarela _ Concurso : CP-CAP/12
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3)

4}

5)

Prova
Profi

Considere o circuitc RLC de segunda-ordem repregentado abai-
XO.

Sabendo gue o capacitor possuil uma tensdo inicial Vo, e gque,
para determinados valores de R, L e C, a expressdo geral pa-

ra v{t) & dada por V(t) = Ke ™ cos (2t + o), pode-gse afirmar
que a resposta natural do circuito acima é:

(A} superamortecida crescente.
(B} amortecida criticamente.

(C) superamortecida criticamente.
(D) cossenoidal.

(F) subamortecida.

Agginale a opgdo gue apresenta o equipamento capaz de deter-
minar o egtado de um transistor.

(A) Gerador de sinais.

(B} Veoltimetro.

(C} Simulador de egpectro.
(D} Amperimetroc.

(B} Chmimetro.

Sabendo que um registor de 400 , uma reatlncia indutiva de
50 QO e uma zxeatincia capacitiva de 40 Q estdo ligados em

paralelo numa linha de 120 Vca, €& correte afirmar que a im-
pedéncia seréd igual a

(A) 40 Q
(B) 50 &
(C) 80 Q
(D} 179 Q
(E} 400 Q

Amarela _ Concurso : CP-CAP/12
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&) A relagdoc entre o campo irradiado por uma antena em uma de-
terminada diregdc e o campo dgue seria irradiado por uma
antena iscotrépica que recebe a mesma poténcia da antena, é

denominada

(A) eficiéncia.

(B) perda.

(C) diretividade.

(D) relagdo frente-costa.
{E) largura de faixa.

7) Sabendo que foi atribuido ¢ endereg¢o 194.24.0.0/24 para uma
sub-rede de computadores, gqual a quantidade maxima de hosts
que essa sub-rede poderd alocar?

124
254
528
1024
2048

HO QW

8} Cbgerve a figura a seguir.

_1Js QDJ | Jy Q1J Jo QZJ | J3 Qg_}

clock cky ‘J““““ ck; MJ cky ‘J ks
Ko Qo K @ Ke Qo 1Ky Qs

Na figura acima, 4 flip-flop tipo JK sd8o interligados. Que
tipo de circuitc sequéncial é representado por ela?

Contador cresgcente.
Gerador de cbédigo Gray.
Contador impar.
Contador decresgscente.
Contador de década.

(
(
(
(
(

mgnw
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10}

Prova
Profi

Agsginale a opgdo gue descreve como o DNS (DOMAIN NAME
SERVICE) realiza a conversdo de enderego textual em enderego
IP.

(A} O servidor DNS envia uma tabela ac host que fez a con-
gulta, contendo o mapeamento dos principais enderegos
Internet.

(B) O enderego do gervidor DNS fica armazenado no roteador
do ISP (INTERNET SERVICE PROVIDER), que faz a conversio
de forma transparente a cada envico do paceote de dados.

(C) O servidor DNS realiza uma consulta ac ISP para informar
que contém ag tabelas de conversio de enderegos IP.

(D) O aplicativo faz uso de um procedimento de biblioteca
(resolvedor), que consulta um servidor DNS. Esse servi-
dor, por sua vez, retorna o enderego IP ao programa dgue
fez a consuita.

(E} O DNS envia, em tempos regulares, utilizando o procedi-
mento de biblioteca resgolvedor, uma tabela contendo og
enderecos IP consultados pelo aplicativo.

Analise o circulto a seguir.

A

.
1

Calcule a freguéncia critica do circuito acima e assinale a
cpgdo correta.

4 }____.___Avakf\r.___,_

(A) 0,138 Hz Dados: V = 3 Vg,
(B) 0,435 Hz Rl = 2,2 kQ
(C) 1,060 H=z R2 = 6,8 kO
{D) 3,289 Hz Cl = 220 uF
{E) 4,350 Hz
Amarela Concursoc : CP-CAP/12
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11) Observe a figura a seguir.

Que tipo de circuito aritmético é representado pela figura

acima?

{A) Meio somador.

(B) Multiplicador simples.
{C) Meio subtrator.

(D) Somador completo.

{(E) Meio divisor.

12) (Considere um amplificador com um capacitor de realimentagdo
C = 4 pF e ganho de tensdc na banda média A = 117. Utili-
zando © teorema de Miller, calcule, regpectivamente, as ca-
pacitdncias equivalentes de entrada e de saida desse ampli-
ficador, e assinale a opgdoc correta.

(p) 222 pF e 2,02 pF
{B) 356 pF e 3,06 pF
(C) 472 pF e 4,04 pF
(D) 527 pF e 5,01 pF
(E) 635 pF e 6,05 pF

13) Agsinale a opgdo gue apresenta a fregquéncia de oscilagdo de
um determinado oscilador Colpitts a FET.

(A} 0,01 MHz
(B} 0,50 MHz Dados: C; = 750 oF
{(Cy 1,05 MHz Cy = 2500 LF
(D} 2,91 MH= o= 40 puH
(E) 6,90 MHz
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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14) Sabendo que o ceoeficiente de reflexdo de uma linha de trans-
missdo vale 1/2, assinale a opgdo gue apresenta a relagdo
exlstente entre a carga resistiva e Z;.

[
-t
(O

o dobro de Z,

a metade de Z;
um tergo de Z,
o triplo de Z;
um quarto de Z,

My (D

Mo oww
[
=~
s

[N
=

N
el
{5

15) Chbserve o circuito légico representado na figura abaixo.

A

B

Agginale a opgdo gque apresenta a expressao boleana para o
circuito acima.

(R) S=D+CD+ AR
(B) S=CD+ 4B+ D

() S=D+AB+CD

(DY S=CD+A+E+D

(B) S=AB+CD+D

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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16)

Um determinado

transformador tem uma eficiéncia de 90 por

cento. Se ele fornece 198 W de uma linha de 220 V, qual sera
a corrente no primério?

ou V {verdadeiro)

~

oo oo w
R

-

o 0N o

opgdo apresenta a representagdo na base bindria do nime-
0,3125),, na bage decimal?

¢,0010
¢,0011
0,0101
0,1010
¢,1110

2
2
2

( )
( )
( )
( )2
( )

2

relacdo as ondas eletromagnéticas,
nas afirmativas abaixo,

coloque F (falso)
assinalando a se-

guir a op¢do gue apresenta a sequéncia correta.

{A)
{B)
{C)
(D)
(E)
17) Que
ro |
{A)
{B)
(C)
(D)
(E)
18) Com
()
( }
()
()
()
(A}
(B}
(C}
(D}
(E}
Prova
Profigsao

0O resistor & o Unico elemento de circuitos que recebe
energia e naoc a devolve.
Quando uma onda eletromagnética incide numa superficie

refletora, & exercida uma pressdo que pode ger Compreen-
dida pela forga de Lorentz.
Quando um feixe de vetores de
mente em um feixe
refragdo.

Nenhuma onda eletromagnética & capaz de se
uma superficie condutora perfeita.

A polarizacdo da cnda eletromagnética é
polarizagdo do campo magnético.

obligua-
reflexdo e

Poyting incide
de vetores dielétrico, hi

refletir em

definida pela

(
(
(
(
(

=aHEss
SR
25433
ESEEE
CICICICIC

Amarela CP-CAP/12

Concurso
TRECNICO EM TELECOMUNICAQ@ES '

7/23



19)

Analige a figura a seguir.

Fy

Fa

£y

v

Fy

Duag cargas positivas g estdo afastadas por uma disténcia r
e se movem com o mesmo vetor velocidade v, conforme repre-
sentado na figura acima. Nesgsas condigdes, assumindo-se due
a forca de origem magnética & bem menor do que a de origem
elétrica, sabendo que F; corresponde a forga de Coulomb e F,
corregponde & forga de Lorentz, assinale a opgdo gue apre-
senta valor de v no caso limite de as respectivas forgas
serem iguais.

1

4 7y 5,

(B) v mfs

1
(B) v= s
ST
(C)  v=4 e, mfs

(D) v=4Jmy& mfs

(B) v=

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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20) Dentre os tipos de sinal em banda basica analdgica abaixo,
qual NAO representa uma modulagdo em amplitude?

{A) DSB
(B) FSK
(C) ©SB
(D) USB
(E) QAM

51) Analise as figuras abaixo.

B av) Wy e
*
1 50 50
45 45
30 30
—» f{KHz) —+ f{MIZ)
929 1000 1,007 998 1000 1.001
i sV VY eV
f 50 50
45 45
30 30
v HGHzZ) l fikHz)
999 1600 1.007 4999 1000 1,007

considerando o espectro de amplitudes do sinal modulado
e(£) =50 - cos 2710 +30 - cos 27~ (10° +10° Je+45.cos 27-(10°-10° )¢, assinale &

a opgao gue contém este sinal modulado.

(A} Somente a figura I.
(B) Somente a figura II.
(¢) Somente a figura ITI.
(D) As figuras II e IV.
(E) As figuras 1 e II.

Prova . Amarela _ Concurso : CP-CAP/12
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22)

Prova

Congidere um motor gue deve ger acionado gendo controlado
por quatro chaveg (chl, ch2, ch3 e ch4). A chave c¢hl repre-
senta o disjuntor geral, sendo que o motor somente pode ser
acicnado se ela estiver fechada. As chaves chl e ch2 estio
em localg diferentes e ambas podem acionar o motor guando
ligadas. A chave ch4 & acionada em uma situacdo de emergén-
clia e desliga ¢ motor independentemente do estado dag chaves
ch2 e ch3. BEm relagdo a essas informagdes, assinale a opcgdo
que apregenta a expressdo booleana gque repregenta a 1légica
de acionamento degse motor.

(A) 8 = <chl + ch4
(B) 8 = chil.ch4 (ch2 + ch3)
(C) 8 = c¢chi.ch2 + ch4.ch3
(D) 8 = chl + (ch2.c¢h3 + chd4.ch3)chl
(BE) 8 = chl + ch2
Amarela Concursgo : CP-CAP/12
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23}

Prova

Observe asg figuras a seguir.

£y

Vg =

03

Comauts (A)
Py
©
——

Al AN

“Yempo ()

Figura 2

Sabe-se que a figura 1 representa um circuito RLC. Conside-
rando negga figura C = 0,2 ¥F; L =5 H; R =10 Qe Vy a ten-

gdo 1inicial no capacitor, obtém-ze o grafico da corrente
i{t} gerada quando a chave & fechada em t = 0 g, represen-

tado pela figura 2. Assinale a opgdo gue apresenta a fungdo
para a corrente i(t).

(A) ﬁﬁe"* A
5

{B) -%% cos(208) A

1 -2&

—¢ oos{ 20t
(c) 78 eos(20) A
(D) Voegtsgn(,\ 8,53) A

(B) V,lesen (f\ﬁ)-‘j; ) A

Amarela Concurso : CP-CAP/12
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24)

25)

26)

DProva
Profi

Uma fonte de corrente ideal apresenta uma resisténcia in-
terna

nula.
infinita.
pequena.

menor gque 1 0.
aberta.

CEREE

Com relagdo a dielétricos e capacit@ncias, analise as afir-
mativas abaixo.

I - Corrente elétrica é definida como sendo ¢ movimento de
cargas gue surge ac ser aplicado um campo elétrico a um
material condutor.

ITI - Bm um dielétrico homogéneo, sb pode haver carga de po-
larizacgdoc nas fronteiras.

III- Quanto malor a &rea das placas de um capacitor, maior &
a sua capaciténcia.

IV -~ A capacitfncia é diretamente proporcional & tensdo
aplicada.

Assinale a opgdce correta.

Apenas ag afirmativas I, II e III s8oc verdadeiras.
Apenasg ag afirmativas I e III =dc verdadeirasg.
Apenas ag afirmativas ITI e IV sdo verdadeirasg.
Apenas a afirmativa IV & verdadeira.

Apenas a afirmativa III &€ verdadeira.

HOQwWp

(
(
(
(
(E

Considere um circuito RL gérie, para R = 10 Q e L = 1 mH, em

. . - 4
que & aplicada uma tensdo v() =104/2205(10*) volts entre os
terminalis do cilircuito. Assinale a opgao gue apresenta a
corrente gerada nesgse circuito.

cos (10%t - °)
cos (10%t + 45°)
) cos(10’t - )
D) IOCOS(lO t + 60°
5

A
A
A
)
E) 10cos (107t + 45°)

Amarela Concursc : CP-CAP/12
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27) Se o ganho de tensdo comum de um amplificador diminuir de um
fator de 10, &€ correto afirmar que o ganhce de tensdo, em
decibel, diminuira de

{p) 2 dB
{B) 3 dB |
(C) 6 dB |
(D) 10 dB
(B} 20 dB

28) Com relacdo a&s ondas em meios condutores, analise as afirma-

tivas abaixo.

I - Define-se como profundidade de penetragdc a disténcila
percorrida por uma onda até que sua awmplitude caia para
50% de seu valor inicial.

IT - Devide a sua facilidade de penetragio em meios condu-
tores, as altas frequéncias sdo utilizadas para trans-
mitir ondas eletromagnéticas para submarinos imer-
sos.

III~ Altas freguénciags penetram com facilidade nos conduto-
res.

IV - Para um condutor perfeito, a profundidade de penetragdo
é nula, criando-se, assim, uma corrente sguperficial.

Agsinale a opgdo correta.

(A) Apenas as afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas I e II1I sac verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativag II e IV gdo verdadeiras.
(D) Apenas a afirmativa IV & verdadeira.
(E) Apenas a afirmativa III é verdadeira.
29) Calcule o comprimento, em cm, da antena vertical de um

quarto de onda (A/4) de um telefone celular que opera em
8§00 MHz, e assinale a opgdo correta.

1,5 cm
9,4 cm
10,5 om
200,0 cm

(
(
(
(
( 800,0 om

55388

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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30) A atenuagdo de uma linha de 10 m vale 0,2 dB/m. Sendo assim,
agginale a opcdo que apresenta a poténcia necesgiria na en-
trada para que ge tenha 10 W na saida.

15,85
17,85
21,85
23,85
29,85

HEaBR
SR

31) Analise a figura a seguir.

20 20 20 20 20 20 20 0 20 10

g n : Sy A A A L e VY
4 - N
@ 220 Volt T

" =104 _= vV
A L e e L e A L ﬂij,

0 0 20 20 20 20 2 200 20y 20

A figura acima representa uma instalagfo doméstica mal feita
em que foi utilizado um fio muite fino para a corrente que
ele conduz. Sabendo que a instalag8o tem 10 m de fio duplo,
e cada metro de fio simples tem 2Q, calcule o valor de V, e
assinale a opgdo correta.

(A) OV
(B) 90 V
(C) 180 V
(D) 270 V
(B) 360 V
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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32) Observe a figura a seguir:

ka(t)
14

¥

172 T 3772

v

0 ginal de tens3o de onda quadrada de amplitude V e periodo
T representado na figura acima € aplicado entre os terminais

de um resistor R. Qual é a poténcia média fornecida pela
fonte ao resistor?

() 0 W
(B) V°/R W
(Cy VT W
(D} VR W
(B} V/R W
Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/12
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33) Considere as seguintes expressdes para a constante de ate-
nuagio e a constante de fase, respectivamente, de uma onda
se propagando em um material bom condutor.

2
a=o & 1+(i) -1
2 WE

we

2
pem [ 1+[i] 1

Com basge no tipo de material considerado, assinale a opgao
gue apresenta a expressido equivalente 3 relagdo entre o e J.

{A) amﬁ:m-%?
(B) a»f=w 2L
pror

{0y maxfi= il

ins
L5
D} o=4H=,|—
(D) 7
e
2
34) Com relacdo aos dicdosg semicondutores, é correto afirmar
que:

(A) um material semicondutor que sofreu processo de dopagem
& chamado de intrinseco.

{B) banda de valéncia & o nivel de maior energia em uma es-
trutura atdmica.

{C) ferro e bauxita sfc exemplos de materiais extrinsecos.

{D) o diocdo ideal é um circuito aberto na regido de ndo con-
dugdo.

(E) a unidade de medida associada ao nivel de energia de ca-
da elétron & chamada de watt.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profigsdo : TECNICO EM TELECOMUNICACORS
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35) Que opgdo apresenta a representagdo em hexadecimal do nlUmero
na base binaria (11111001311101),°?

(B) (1737) 16
(B) (7E4D) 4,
(C) (A2E3) 46
(D) (E1D7) 15
(E) (1F3D) 4
36) Para obter a corrente de Norton, a partir de um circuito

equivalente Thevenin, deve-se

curto-circuitar a fonte de tensio.
abrir o resistor da carga.

abrir a fonte de Ltensio.
curto-circuitar o resistor da carga.
adicionar uma fonte de tensido.

(
(
(
(
(

HOn0o e

37) Assinale a opgldo correta que apresenta o valor da Poténcia
de Disgsgipagdc Maxima do Diode Zener mno gqual Vz= 12 V e
Iz= 10 mA.

1,2 mW
12 mW
120 mW
1200 mW
12000 mW

HEQOW®

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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38)

Que opgdo apresenta a operagdo AND,

Chgerve a figura abaixo.

A L3S

218 1A (5 218,134
L2

15132

28113 15133
acordo com a figura acima, em
1.1.0/24, pode-ge afirmar que

relagcdoc a sub-rede

08 24 bits mais 4 direita do conjunto de 32 bits definem
o enderego de sub-rede.

o8 24 bits mais a4 esguerda do conjunto de 32 bits defi-
nem o enderego de sub-rede.
até 24 maquinas (hosts) podem ger alocadag nessa sub-

rede,

qualguer outra maquina (host) adicionada a essa sub-rede
terd o enderego na forma 233.1.0.XXX,

a interface do roteador pertencente a esta sub-rede ndo
poderd pertencer a essa sub-rede.

egcrita em notagdo bina-
realizada com o enderego IP 193.32.16.9 e com a miscara

de rede 255.255.240.07

39}
ria,
(A}
(B}
(C}
(D}
(E}

Prova

Profissdo

11000001,
.00111011
11006110660C.
1110606060C0.
0l160110.

110160611

¢01006000

Amarela .
TECNICO EM TELECOMUNICACOES

.00010000
.00110101
11110111,
coo0leCl1ll.
110011006.

01100010
11100101
10101010
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40)

41)

42)

Prova
Profi

0 NAT (NETWORK ADDRESS TRANSLATION) & uma sclugao adotada
para permitir o aumento de maquinas {hosts) conectadas &
internet devido & limitagdo do nimero de enderegos IP. Essa
golugdo se baseia

(A) na utilizacgdo de um campo do TCP para o mapeamento do
endereqo da rede interna com o enderego IP da internet.

(B) no aumento do tamanho do enderego IP, conhecido como

: IPve.

(C) na substituic¢8o dos roteadores malg antigos por roteado-
reg maig modernos.

(D) no compartilhamento de enderegos IP por maguinas que es-
tdo fisicamente distantes.

(E) no truncamento de enderegos IP acima de 32 bits.

Uma transmissdoc de radio FM é feita em monocanal com um si-
nal modulante de &udio de 12 kHz. Sabendo-se gque a poténcia
média da onda portadora &€ de 2,6 kW, medida sobre uma carga
de 50 Q, calcule a tensdo de pico da conda portadora sobre
egga carga, e assinale a opgdo correta.

(A) 52 V,

(B) 515 V,
(C) 1000 Vv,
(D) 120000 V,
(E) 265306 V,

Analise a expressdo a segulr.
—
E(t) = 50sen( wt~5z) dv

A expressdo acima representa um campo elétrico. Assinale a

.
opgdo gue apresenta, respectivamente, o valor de H(t) & de
w, referentes a esse campo elétrico, congiderando os valcres
de ¢4 e & para o vacuo.

(A) H(£)=1320am(15x10° ~52)ay, w=15x10°rad s
(B) H(¢)=0,013en(0.15x10°t = 52)d, w=0,15x10°rad/s
() Ir%'(;):0,13253,1@(1,5><1095w5z);y; w=1,5%10° rad/s
(D) H(£)=15%10°sen(0,1326~52)a,, @=0,132radfs
(8) H(£)=0,132sen(3x 10t~ 52)dy, @=3x10%rad s

Amarela _ Concurso : CP-CAP/12
sgdc : TECNICO EM TELECCMUNICACOES
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43) Com
vas

i1 -

ITI-

Iv -

basi

EEREE

(
(
(
(
(E

relacio a diodos emissores de luz, analise as afirmati-
abaixo.

Dicdeos emigsores de luz (LED) e o digplay de cristal
liguido {(LCD) sdo dois tipos de estruturas gque realizam
a fungdo de emitir luz quando devidamente polarizadas.
Em gualquer jungdo p-n polarizada diretamente, existe
uma recombinacdo de buracos e elétrons dentro da estru-
tura e proximo dessa jungdo.

O procegso de emigsdo de luz em gque &€ aplicada uma
fonte elétrica de energia & chamado de eletrolumines-
céncia.

Em todag as jungdes p-n do semicondutor, parte da ener-
gia serda emitida na forma de calor, e parte na forma de
néutrens.

nale a opgdo correta.

Apenag as afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas II e IV sdo verdadeiras.
Apenas a afirmativa IV é verdadeira.

Apenas a afirmativa III & verdadeira.

44) Segundo Boylestad e Nashelsky (1999}, assinale a opg8o que

apre
{(A)
(B)

()

Prova
Profissic

genta a definigdc de regido Zener.

Regifo de um dicdo onde ag varia¢des na corrente limitam
o funcionamento do dispositivo.

Regido de um diodo onde ndc hd variagdes em seu gréfico,
mesmo sob altas variagbes de tensao.

Ponto em que a aplicagdoc de uma tensdo negativa resulta
em uma mudanga brusca na curva caracteristica de um di-
odo.

Regidco do grafico de wum diede cuja curvatura aumenta
proporcionalmente ao aumento do valor da tensdo.

Regidoc em gque a porta e o catedo possuem os mesmos va-
lores de corrente,
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45}

46)

Prova

Agginale a opgdo que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

S3c denominados de néo magnéticos o8 materiais, como

e o , que a presenga de um
campo magnético.

gquartzo / nigquel / nfdo reagem
porcelana / ferro / ndoc reagem
dgua / vidro / ndo reagem

dgua / ferro / reagem

ferro / niquel / reagem

HOQW»
0w O

Analise a figura a seguir.

Sificio

Sabendo que Iy=2mA, assinale a opg¢dc gue correspeonde ao ni-
vel de regigténeia para o diodo representado na figura

acima
(A) 150 £
(B) 250 Q
(C) 300 Q
(D) 350 Q
(F) 450 Q
Amarela Concurso : CP-CAP/12
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47)

48)

49)

Prova

Trés aparelhos domésticos estdo ligados em paralelo a uma
linha de 120 V: uma televisdo de 2,4 A, wuma torradeira de
0,9 A e um chuveiro de 4,5 A. Calcule a poténcia total con-
gumida por esses aparelhos, e assinale a opgdo correta.

(A) 108 W
(B) 288 W
(C) 540 W
(D) 936 W
(E) 1000 W

Obgerve a figura a seguir.

A
Ra=0,2 ohms
g Rd=120 ohunz [fi=ooo v
+ E-

Ve =

Sabendo que a tensdo do terminal de um gerador em derivagdo
de 75 kW & de 600 V, gque a registéncia do campo em derivacgdo
& de 120 Q e gue a resgisténcia da armadura é de C,2 Q, con-
forme representado na figura acima, calcule a forga eletro-

motriz (fem) gerada mnesse geradecr, e assinale a opgdoc cor-
reta.

{A) 574
{(B) 626
(C) 934
{D) 1200
(E) 3000

A teoria gque consgidera a tensio aplicada a um circuito fe-
chado igual & soma das quedas de tensdo naquele circuito é
denominada

Lei de Chm.

Teorema de Thevenin.
Lei de Coulomb.
Tecrema de Norton.
Leil de Xirchhoff.

HOoW»
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50) Observe a figura abaixo.

Considerando as redes formadas pelos roteadores Rot A, Rot B

215.4. 1.1 218112

21814 e

245142

s ROt B

i o
S VBB i
2VE.1.2.3 245.1.3.3

~ 246.1.5.1

e Rot C, qguantas sub-redes est3oc presentes nessa figura?

(
(
(
(
(

EERCE

Prova
Profissiao

Y Ul o W N
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INSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas sfo da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor comespondente) e se née faltam questdes ou
paginas. Escreva e assine corretamente o seu nome, coloque ¢ seu nimers de inscrigio e o digito verificador {DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagio da prova serd de 3 (irés) horas, incluindo o tempo necessério & marcaggio das respostas na fotha de respostas, e nda sera
prorrogado;

Soinicle a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interrampando a sua execugao gquando determinado;

iniciada a prova, ndio havera mais esclarecimentos, O candidato somente podera deixar o seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se
retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:

- atendimenio médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- cagos de forga maior, comprovados pela supervisao do certame, sem que aconteca saida da area circunscrita para a realizag3o da prova.

£m nenhum dos casos havera prorrogaggo do tempo destinado & realizag8o da prova, em caso de refirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até
onde foi sclucionada;

Use caneta esferogréfica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marca-las na folha de resposias. Cuidado para ndo marcar duas
opgles para uma mesma questdo na folha de respostas (a questao sera perdida),

Para rascunho, use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas s serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

0 tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinio de aplicacso de provas & de 30 minulos.

Seré eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e as suias provas ndo serdo levadas em consideraggo, o candidato que:

a) derou receber auxilio para a execuglo de qualquer prova;

b) utilizar-se de qualquer material ndc autarizado;

t) desrespeitar qualquer prescrigio relativa 4 execugo das provas;

d) escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que ndo ¢ determinade para esse fim;
e} cometer ato grave de indiscipling; €

f)  comparecer ao local de realizago da prova apds o horério previsto para o fechamento dos portdes.

Instrugtes para o preenchimento da folha de respostas:

use caneta esferografica azuf ou preta;

escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

assine o seu home no locat indicado;

no campo inscrigdo DV, escreva o seu ndimere de inscrigBo nos retangulos, da esquerda para a dirsita, um digite em cada reténgulo. Escreva o digile

correspondenie ao DV no Gltimo retangulo. Apos, cubra tedo o circulo correspondente a cada nimero. N&o amasse, dobre ou rasgue 2 folha de respostas

sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de Ieifura dlica; e

e} sb serd permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinalura e ndmero de
inscricao, sendc de inteira responsabilidade do candidate qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apods o inicio da prova.

(=)

SaoE®

11 - Procure preencher a folha com atengo de acordo com o exemplo abaixo:

Nome: ROBERTO 5iLVA

) Diretoria de Assinatura: ROtH'tO S | i Va

Ensino da Marinha

E Inatrugben de-Freenchimento:
* Nda rasure esta folha.
* Néio rabisque nas dreas de resposias.
* Faga marcas sdlidaa nes clrsulos.
* Nao use canetas que borrem o pepel.
ERRADC: Bor () %0 oy CORRETO:

12 - Nao serd permitido levar a prova apds sua realizago. O candidato esla autorizado a franscrever as suas respostas, dentro do herério destinado a solugéo da

prova, utilizande o modelo impresso no fim destas instrugdes para posterior conferéncia com o gabarito que sera divulgado. E proibida a utilizacao de qualguer
outro tipo de papel para anotagio do gabariio.

ANOTE SEU GABARITO PROVADE COR
1 1213|415 |6 | 71819116011 2[131 141551617 18119202 2223 24|35

26 127128029 130 (31 |32 |33 |34 |35 36|37 |38[39 |40 |41 (4243|4445 46147 |48 49| B0




